かいぎんビジネス i ネットご 利 用 の お 客 様 へ

沖縄海邦銀行

## かいぎんビジネスiネットワンタイムパスワード導入のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別なるご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、沖縄海邦銀行は法人向けインターネットバンキングのセキュリティ向上を目的として、平成27年2月2日より「ワンタイムパスワード」の取扱いを開始致します。 法人インターネットバンキングをご利用のお客様には、より安全にご利用いただくために 是非「ワンタイムパスワード」のご利用をお願い申し上げます

敬具

### ワンタイムパスワードとは

スマートフォンまたは携帯電話のワンタイムパスワードアプリを使って表示し、1分ごとに変化するパスワードで、振込振替等のお取引の際に、確認用パスワードに加えてご 入力いただくことで不正利用のリスクが軽減され、セキュリティ面での強化が図れます。

## ワンタイムパスワードのお申込方法

お近くの営業店窓口にてお申込み下さい。お申し込みには、ビジネスiネットお申込み 代表口座のお届け印が必要になります。

### ご留意事項

- ・スマートフォンまたは携帯電話(以下「端末」という)にアプリをインストールし、 ご利用いただけます。事前に当行WEBサイトにて、ご利用可能端末をご確認の上お 申し込み下さい。
- ・端末1台につき1名のみ登録可能です。インターネットバンキングを複数名(管理者 および担当者)でご利用の場合は、複数台の携帯端末をご用意いただく必要がありま す。また、1人の方が複数の携帯端末をご利用いただくことはできません。
- ・アプリを利用する携帯端末を変更する場合は、事前にビジネスiネットのメニュー画面から所定の操作が必要になります。管理者が所定の操作を行わずに携帯端末を機種変更した場合、申込書によるワンタイムパスワード利用解除のお申込みが必要になります。(携帯端末の故障や紛失、誤ってアプリを削除した等により利用不能となった場合でも同様のお申込みが必要になります。)

ワンタイムパスワードをご利用いただくことにより、追加の手数料等は発生致しません。

# お問合せ先

かいぎんネットサービスセンター 0120-461-223

受付時間:9:00~18:00(銀行休業日を除きます)